CDZ WERKZEUGAUFNAHME
TOOL HOLDER
BT-DHP Hydrodehnspannfutter
BT-DHP Hydraulic Chuck
T Li
35,000
min~’
_ _ N 1 L& [ <5
v H
L
Einheit/Unit (mm)
Arikel d D1 D2 L H V U T SGp:zlr?zna?lt;e e GVT/‘;‘;Z;";‘
Suit collet Wrench
DHP6-70 6 | 28 | 45 | 70 | 27,5 10 | 28 | M5X0,8 - T04 0,68
DHP8-70 8 30 45 | 70 |275 10 @28 | M6XT - T04 0,71
DHP10-75 | 10 | 32 45 | 75 |325 10 38 | M6X1 - T04 0,73
DHP12-75 | 12 | 34 45 | 75 (375 10 36 | M6X1  D12/0D12 T04 0,78
BT8O onpiass | 14 | 36 | 45 | 85 375 10 | 44 | M6X1 - To4 0,83
DHP16-90 | 16 | 38 | 45 | 90 425 10 48  M8X1 . T04 0,92
DHP18-90 | 18 | 41 45 | 90 425 10 48 | M8X1 - To4 0,95
DHP20-90 | 20 | 43 | 45 | 90 425 10 - | M8X1 | D20/0D20 T04 0,98
DHP6-65 6 | 28 | 50 65 275 10 23 | M5X08 - To4 1,26
DHP6-90 6 | 28 | 50 90 275 10 44 | M5X08 - T04 1,42
DHP6-140 6 | 28 | 50 140 27,5 10 | 44 | M5X08 - To4 2,16
DHP8-65 8 | 30 | 50 65 27,5 10 | 23 | M6X1 = To4 1,26
DHP8-90 8 |30 | 50 | 90 275 10 39 | MéX1 - To4 1,43
DHP8-140 8 | 30 | 50 140 27,5 10 | 44 | M6X1 = T4 2,20
DHP10-65 | 10 @ 32 | 50 | 65 | 325 10 23 | M6X1 - To4 1,26
DHP10-90 | 10 @ 32 50 | 90 | 325 10 44 | M6X1 = T4 1,45
DHP10-140 | 10 @ 32 | 50 | 140 | 325 10 @ 44 | M6X1 - T04 2,40
DHP12-65 | 12 = 34 50 | 65 |37,5 10 23 | M6X1 | D12/0D12 T04 1,26
DHP12-90 | 12 34 50 | 90 | 37,5 10 44 | M6X1 | D12/0D12 T04 1,46
DHP12-140 | 12 @ 34 50 | 140 |37,5 10 | 44 | M6X1 | D12/0D12 T04 2,60
DHP14-65 | 14 36 50 | 65 | 37,5 10 23 | M6X1 - To4 1,26
prap. DHP1490 | 14| 36 | 50 | 90 375 10 | 44 MeXt . T04 1,48
DHP14-140 | 14 | 36 | 50 | 140 37,5 10 | 44 | M6X1 - To4 2,80
DHP16-65 | 16 38 | 50 | 65 425 10 23 | M8X1 - T04 1,27
DHP16-90 | 16 | 38 | 50 | 90 | 425 10 | 48  M8X1 - To4 1,50
DHP16-140 | 16 38 | 50 | 140 425 10 | 48 | MB8X1 - To4 2,80
DHP18-75 | 18 41 | 50 75 | 425 10 | 30 | M8X1 - To4 1,35
DHP18-90 | 18 | 41 | 50 | 90 425| 10 | 48 | M8X1 = T4 1,53
DHP18-140 = 18 | 41 | 50 | 140 425| 10 | 48 | MB8X1 - To4 2,85
DHP20-75 = 20 | 43 | 50 | 75 425 10 | 30 | M8X1 | D20/0D20 T4 1,40
DHP20-90 | 20 | 43 | 50 | 90 425 10 | 48 | M8X1 | D20/0D20 T04 1,56 ©
DHP20-140 | 20 | 43 | 50 | 140 425 10 48 | M8X1 | D20/OD20 T4 2,89 =
DHP25-100 | 25 | 57 - | 100 | 51 | 10 | 73 | M16X1 - TO5 2,05 T
DHP25-135 | 25 | 57 | - | 135 51 | 10 | 108 M16X1 - T05 2,75 *%
DHP32-105 | 32 | 63 - | 105 | 55 | 10 | - | M16X1 | D32/0D32 TO5 2,28 = o)
DHP32-135 | 32 | 63 - | 135 55 | 10 | - | M16X1 | D32/0D32 T05 2,95 ] %
§z
¢ 8
S

(o]
w

www.cdz-gmbh.de Email: info@cdz-online.de Tel: +49(0)2131 7728 952




WERKZEUGAUFNAHME

TOOL HOLDER

BT-DHP Hydrodehnspannfutter

BT-DHP Hydraulic Chuck
T L
35,000
min~'
_ _ _ L& [ 1<lss
v H
L
Einheit/Unit (mm)
Arikel d DI D2 L H V L1 T SGp:zlr?zna?lt;e i GVT/‘;‘;Z;";‘
Suit collet Wrench
DHP6-90 6 28 | 50 90 27,5 10 | 32 | M5X0,8 - TO04 4,03
DHP6-120 6 28 | 50 | 120 |27,5| 10 | 44 | M5X0,8 - TO04 4,35
DHP6-140 6 28 | 50 | 140 | 27,5 10 | 44 | M5X0,8 - TO4 4,65
DHP8-90 8 30 50 90 275 10 | 32 M6X1 - TO4 4,05
DHP8-120 8 30 50 | 120 27,5 10 | 40 M6X1 - TO4 4,42
DHP8-140 8 30 50 | 140 27,5 10 | 44 M6X1 - TO4 4,68
DHP10-90 10 | 32 50 | 90 32,5 10 32 M6X1 - TO4 4,06
DHP10-120 10 | 32 50 | 120 32,5 10 | 44 M6X1 - TO04 4,41
DHP10-140 10 | 32 50 | 140 325 10 | 44 M6X1 - TO4 4,71
DHP12-90 12 | 34 | 50 | 90 |37,5| 10 | 32 M6X1 D12/0D12 TO4 4,07
DHP12-120 12 34 | 50 | 120 |37,5| 10 | 44 M6X1 D12/0D12 TO4 4,43
DHP12-140 12 | 34 | 50 | 140 | 37,5 10 | 44 M6X1 D12/0D12 TO4 4,73
DHP14-90 14 36 | 50 | 90 |37,5| 10 | 32 M6X1 - TO4 4,07
BT50- DHP14-120 14 36 | 50 | 120 |37,5| 10 | 44 M6X1 - TO4 4,43
DHP14-140 14 36 | 50 | 140 | 37,5| 10 | 44 M6X1 - TO4 4,73
DHP16-90 16 | 38 | 50 | 90 |42,5| 10 | 32 M8X1 - TO4 4,08
DHP16-120 16 | 38 | 50 | 120 | 42,5 10 | 48 M8X1 - T04 4,43
DHP16-140 16 | 38 | 50 | 140 | 42,5| 10 | 48 M8X1 - TO4 4,73
DHP18-90 18 | 41 50 | 90 42,5 10 32 M8X1 - TO4 4.1
DHP18-120 18 | 41 50 | 120 42,5 10 | 48 M8X1 - TO4 4,47
DHP18-140 18 | 41 50 | 140 | 42,5| 10 | 48 M8X1 - TO4 4,75
DHP20-90 20 | 43 50 | 90 | 425 10 32 M8X1 D20/0D20 TO4 411
DHP20-120 20 | 43 50 | 120 | 42,5| 10 | 48 M8X1 D20/0D20 TO4 4,5
DHP20-140 | 20 | 43 | 50 | 140 | 42,5 10 | 48 M8X1 D20/0D20 TO4 4,79
DHP25-105 25 | 57 - 105 | 51 10 67 M16X1 - TO5 4,6
DHP25-150 | 25 | 57 - 150 | 51 10 | 112 | M16X1 - TO5 54
DHP32-115 32 | 63 - 115 | 55 10 | 77 M16X1 D32/0D32 TO5 4,86
DHP32-150 32 | 63 - 150 | 55 10 | 112 M16X1 D32/0D32 TO5 5,67
Hinweis: Spannzange muss separat bestellt werden.
Notice: Collet shall be ordered separately.
()
£
© Merkmale Features
© = *  Geeignet fur Hochgeschwindigkeits- und »  Suitable for high-speed and high precision cutting;
g’ g Prazisionszerspanung *  Balanced: G2,5; 25,000 rpom;
’G\IJ E . Gewucht'et: G2,5; 25.000 U/m *  Runout: < 0,003 mm.
o *  Rundlauf: < 0,003 mm.
¢ 8
= -

(@)}
g

Tel: +49(0)2131 7728 952 Email: info@cdz-online.de www.cdz-gmbh.de




	CDZ Katalog Version 2016 63
	CDZ Katalog Version 2016 64

